

蔬菜批发价下跌零售价格高

专家称物流成本太高所致

据人民日报消息 田头价贱无人问,批发行情持续跌,市区零售价却居高不下,“菜篮子”到底怎么啦? 25日,发改委就当前物价高涨等问题召开内部座谈会,谈到菜价高企时,与会专家普遍认为,目前国内流通成本太高,国内流通体制亟待改革。

“流通成本占50%~70%”

中科院研究员汪同三说,中国流通业

费用的几个数字让人震惊,全世界82%的收费公路在中国,流通成本占50%~70%,成本太高。国家信息中心预测部主任范剑平称,我国运输能力有40%是空载状态,经常出去时是超载,回来是空载。中国的物流成本要比世界平均水平高1倍~2倍。

发改委宏观经济研究院预测部主任吴晓求表示,国内素来农产品生产价格都是“涨很难、跌很快”,农民是弱势群体,在中间商面前缺乏谈判能力,中间商层层加价,到了餐桌上价格就高很多。

季节性原因导致蔬菜集中上市

另据山东禹城市一蔬菜合作社社长分析,近期菜价回落,个别菜价暴跌,主要原因有:一是去年菜价高,菜农普遍增收。今年蔬菜种植面积猛增,致使一些蔬菜种类供大于求,菜价暴跌,菜贱伤农。二是去年部分蔬菜有大量库存没有消化掉,与今年新菜冲突。三是今年北方春天天气较高,与南方一些蔬菜上市时间“碰头”。大量蔬菜集中上市,势必影响销路和价格。



道歉30天 赔偿40万元 360输给腾讯

据人民网消息 去年闹得沸沸扬扬的腾讯与奇虎360的纷争延续到了今年。26日,腾讯公司诉360隐私保护器侵权案一审宣判。法院判令奇虎等三被告停止发行使用360隐私保护器、赔偿腾讯损失40万元,并在媒体上公开致歉30日。

去年10月14日,腾讯正式起诉360公司不正当竞争,要求360公司赔偿400万元人民币,并要求360公司连续3个月向腾讯道歉。

腾讯公司在诉状中称,去年9月27日,发现奇虎360向用户提供“360隐私保护器”,通过监测腾讯QQ聊天软件运行,利用虚假宣传手段,误导和欺骗用户,诬蔑原告和原告的产品“窥视”用户的隐私,给原告及原告的产品和服务的声誉造成极大损害。”

网曝义乌宝马X6当警车

交警回应:想不是高档车都难

据钱江晚报消息 义乌一辆警车在网上红了!

一名杭州网友在义乌街头拍下一辆警车,并上传至微博,一路走红。原因无他,义乌这辆警车太豪华,是一辆价值百万元的宝马X6。

如此高配的警车到底是干什么用的,立即引起了网友的热议讨论。

记者联系到了微博的主人,图片拍摄者李先生。对于该条微博在网上引起的轰动,李先生直叹没想到:“照片是4月20日拍的,当时来义乌参加一个展会,看到了这辆车,当时是觉得这辆警车很拉风,就随手拍了上传到微博,没想到引起这么大的轰动。”

李先生说,该车是什么用途,他并不知情:“有义乌的朋友说,在义乌交警大队看到过这辆警车。”

25日,记者联系了义乌市交警大队大队长石长禄。石长禄承认,这辆车确实是交警大队的警车。“是用来给贵宾开道用的开道车。根据要求,这个规格是需要的。”

石长禄告诉记者,上级对警卫开道车



义乌警方开的宝马X6。

有专门的文件要求,排量必须在3.0以上,使用年限要在8年以下。综合这些条件,想不是高档车都难。

“车子花了90多万,但真是工作需要。”石长禄说,义乌平常举办大型活动比较多,警卫任务也比较重,没有一辆好的开道车也不合适,“总不能开辆桑塔纳去吧。而且据我所知,很多地方的开道车都很高档,Q7、悍马都有的。”

据记者了解,90多万元的宝马X6,已经属于这款车中的最低配置了。

碧桂园单价73元违法拿地

安徽和县三任县委书记被处分

综合新华社、法制日报消息 国土资源部近日发布安徽和县违法批占土地案处理结果,10余名政府相关干部受到处分,尤其以三位县委书记受到追究引起舆论极大关注。但社会对此案的热情,并未随相关干部受处理有丝毫减弱,特别是涉案的碧桂园的种种表现,引人无限遐想。

几年前就有人质疑碧桂园涉嫌“零地价拿地”,媒体也进行大量报道,结果却不了了之。和县案中,碧桂园拿地数千亩,却只向和县政府支付每平方米73元的费用。碧桂园不仅以小球训练基地建设的名义拿地,还以国家明令禁止的高尔夫球场项目拿地,如此不加避讳,足见违规到了何等嚣张的程度。

碧桂园案件发生时,朱爱民任和县县委书记。在查处碧桂园案件中,已经就任临

泉县委书记的朱爱民最终被安徽省纪检监察机关撤销县委书记职务。

据国土资源部执法监察局介绍,朱爱民离任和县县委书记后,许少春接任和县县委书记,他也参与了碧桂园案。在碧桂园案查处前,许少春也已离开和县,就任巢湖市人大常委会党组成员、副秘书长。与朱爱民一样,许少春也因碧桂园案被诫勉谈话。

因碧桂园案被处分的官员还有和县县政府原县长、现任和县县委书记、人大常委会主任吴桂林被行政警告处分。至此,就碧桂园案,和县三任县委书记或被撤职,或被党纪处分。

因碧桂园案,和县其他被处分的官员还有和县政协原副主席厚春;和县县委常委、副县长何乐平等11人,其中处级干部5名。

怕晦气

超9成网友不愿填驾照器官捐献表

据新快报消息 日前,卫生部副部长黄洁夫表示,我国有望年内实现申领驾照时进行器官捐献意愿登记。但记者调查发现,超九成网友不愿填捐献表,认为不吉利,并担忧器官遭滥用。

“领驾照本是好事,但同时填写器官捐献书,怎么看都觉得晦气”,“如果填了,会不会出了车祸后医生不救人直接取器官啊”……25日,领驾照可登记器官捐献意愿的新闻一出,各种声音在网上炸开了锅,其中超九成网友都不赞同。

在仅有的3%的赞同意见里,网友主要认为该政策体现了人性化,是时代进步的反映。

“在死的时候还能作出一点点低微的贡献。就算不给钱,我也愿意。”

安徽一假药团伙:

淀粉制作消炎药片 盐水冒充感冒疫苗

据新华网消息 用淀粉制作消炎药片,用盐水冒充感冒疫苗,且假销售网络广布12省35市县。安徽亳州市谯城区人民法院日前对该团伙制假假药案一审宣判,39名被告人分别被处以16年6个月以下不等的有期徒刑。

2008年11月以来,安徽亳州市谯城区观堂镇人张占指挥张光亮联系、购买、销售假药及接收、配送假药,张光亮指挥张中强接送、配发假药。张光亮分别从河南省新郑市王军生、广东省佛山市黄得仁等处购买仿冒哈药三精、山东鲁抗等品牌药品,从太和县李超群处购买假冒流感疫苗和人用狂犬疫苗。该团伙中,有的成员用玉米淀粉、面粉,加入适量的苦粉加工成阿莫西林药粉;有的成员使用注射器将灭菌生理盐水注射进玻璃小瓶,逐瓶贴上“流感病毒裂解疫苗”标贴。

我国将对生活垃圾处理收费 限用一次性用品

据新京报消息 25日,国务院批转了住建部等16个部门《关于进一步加强城市生活垃圾处理工作意见》,提出将推行城市生活垃圾处理的收费制度。

意见指出,2015年,全国城市生活垃圾无害化处理率达到80%以上;将限制过度包装,探索建立包装物强制回收制度;在宾馆、餐饮等服务性行业,推广使用可循环利用物品,限制使用一次性用品。同时,已运行垃圾处理设施将进行年度考核评价。到2030年,全国城市生活垃圾则要基本实现无害化处理。

药家鑫案被害人家属放弃索赔 称农村人并不难缠

据南方网消息 备受瞩目的药家鑫案一审判决后,民事部分四万五千余元的赔偿引发不小争议,认为“赔偿太少”。25日下午,该案原告民事诉讼代理人张显在自己博客上贴出《对药家鑫案判决的立场和意见》一文,表示放弃追究法庭判决的赔偿,“不愿接受带有血的钱”;并对民事部分不合理地方放弃上诉。

文章中称,“虽然药家鑫父母对我们淡漠无情,但我们还是考虑到对方的未来。我们自愿放弃法院所判给我们的民事赔偿,留给药家鑫父母用来养老。最后,我们想对药家鑫父母说:我们农村人并不难缠!你们应该低下你们高昂的头!”

北京大火17人遇难续:

防盗网挡住逃生路

综合新京报、新华社消息 过火面积不过300平方米,却酿成17人死25人受伤的惨重后果,25日凌晨,北京市大兴区旧宫镇南小街3村发生的一场普通火灾,出乎很多人的意外。

据了解,该楼是去年盖的违章建筑,无任何消防安全设计。25日,记者在现场看到,该楼南北侧十余扇窗外,都加装了一层防护网。有租户表示,由于只有一扇大门出楼,在当时浓烟滚滚的情况下,高层的被困租户如果不是被防盗网挡住,还可以爬窗户顺着床单,或者顺着窗户旁的管道爬下去。

经火灾事故调查组勘查鉴定,初步认定大兴区旧宫镇火灾起火原因为现场存放的电动三轮车电气故障引起。北京市公安局大兴分局已将涉嫌消防责任事故罪的失火房屋所有人及相关责任人刑事拘留。

便民服务热线 订版电话: 3313877 3386322. 家政服务: 淇河家政, 大自然家政, 福源家政, 幸福家政. 利民、舒心家政, 君事达物业, 鹤翔家政. 市中医院, 旺旺催乳. 水务净水, 文化传媒, 光明影视, 用工求职, 鼎鑫劳务. 综合信息: 环球UCC, 杰玛仕, 喜德盛自行车, 爱玛电动车.